Oépa 1°:

Aenté nuiogaipxd  xélvgog axtivag R and poveTti-
%6 VN6 TOTMOUETEITAL TAVL OE AMELRYN YELWUEVY TAL-
xa. To xéhugog @épel goptio empavelaxhic TuXVOTNTAUS

o(f) = ogcosb. o(@) ‘
NG

(o) No Bpetel to Suvoxd xon 1o nhextpxd medio
xat €€w amd To xEAVPOC.

(B) Na Bpedel n empaveioxr] nuxvotnta poptiov oTny
TAGXOL o TO OMXO EMAYOUEVO POpTIO.

wéoo

Alvetar 1 xhlon  oe  oQupxés  oLVTETAYUEVES
-, 0 f 10f » 1 of
Vf = a T+ 899 + 7“51n08¢¢ XL TO TOAUWYLUO

Legendre Pl(cos 0) = cos .

Oépa 2°:

Abo nuidmelpeg YElWwUEVES HETOAAIXES TAdXES exTElvOVTOL
nopdAAnAa oo eninedo xz, N uio oty Véon y = 0 xou n
A ot ¥éon y = m. To apotepd dxpo oto z = 0,
elvon xAetopévo e wia dmetpr touvio mou dlatnpeitar og du-
vapixd V], = Tsiny. O ydpog petalld tomv mhaxdy ya
x > In2 elvar yeudtog ye ypauuxd SinAextpixd dlamepa-
ToTNTOC € = 3ep, evw Yo 0 < & < In2 elvon xevde.

Ay V=0

/\—? 0\// ____________ S

L7 In2 V:OS
(o) Aet&te 6t otoug yopoug {0 <z <In2, 0 <y < 7w}
xou {In2 <z <oo, 0 <y <7} 10 BuVaPixS 1XAVOTOLEL
v e&lowor Laplace.
(B) Aci&te 6t Moon tne Laplace pe tn wopot

(cie® oy 0<x<In2
167 4+ coe ") siny, av O<y<n
V= L z>1n2

cse s1ny,c>w{0§y§7T

iavornolel Oheg Tig oplaxég ouviixeg, mpoodiopilovtag
TV TOYEOVA TIC 6TAEPES €1, C2 XAl C3.

Oépa 3°:

To Bravuopatind Suvauixd Yo xuxhixd Bpdyo axtivag p
nou droppéetan and pedua évraonc I ebvar A = Ag(r, 0)o
(o€ ogoupixés ouvteETaYUEVES), 6TTO, YIoL T > p,

Edvix6 xar Kanodiotplaxd [Mavemotiwo Adnvey, Tufua Puoixic
’ f E&etdoeig H)\sxrpopayvnnopou I, 26 @sﬁpouaplou 2013
! Audpxeta e€étaong 3 opeg, Kol emtuyia

P, (sinsin ¢') sin ¢'d¢’.
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A ZITnJrl /
Na ypagei 7 ocvnotow] €XQEACT Yol TO BLAYUOUATIXG BU-
voxd eVOg opoLduop@a popTiouévou dioxou axtivag R e
ETLPAVELNXY) TUXVOTNTA POoPTiOL T, TOL TEPIO TEEPETAL Y-
pw and Tov dZovd tou ue otadept| Yoviaxh tayltnta w (1
Exppaon {nteitar yioo 7 > R). Troloylote toug duo mpw-
Toug bpouc e oepdc. Aivovta Py(u) =1, Py (u) = u.
Trodeln: Xowpiote 10 dloxo oe daxtulioug mdyoug dp
xat ohoxhnpwote and p =0 wg p = R.

Ofpa 4°:

Bepeite to payvnuxd nedlo oty xevtpxy neploy | Tou mo-
EAUXATE Yoy VATY, TO UALXO TOU OTolou €lval OUOYEVAS Ua-
YYNTIOUEVO UE Yoy VATION M = Mé. Ocwphiote OTL TO
poyvntiogévo uhixd yeuiler to yopo —oo < x < 00,
—R <y < R, —00 < 2z < 00, ex16¢ T1¢ xu)\tv?)ptxr']g
xo\OTNTOC anelpou Pxoug xou ocmwag R ybpw and tov
dova z. ;

s
Wy
‘Evac  tpémoc  Pooiletw oty avohoyla  nhe-
xtpopol/payvntiopol  amouoio  ehedlepwv  @opri-

wv/peupdtoy tov cuvoliletar 6Tov TapuxdTew Tivoxo.

nhextplopog Ue pr = 0 | gayvntioude e jf =0

VxE= VxH=0

V.-E=-V.Ple V-H=-V-M
E=-VV H=-Vo,

V2V =V PJeg V2p,, =V M

D=¢E+ P B = po(H + M)
Vi=V, P = P2
Dy =Dy Bii =By

Enopévee 1o medio H mou onulovpYel W payvition M
Pploxeton 6nedg 10 NhexTtExd Tedio mou dnwovpyel wa To-
hoon, ye tic avuotolyles P M, eoF < H, 5V <
®,,, D <~ B/uyp. o

(o) Bpeite v nuxvotnta ywetxot (ppy, = —V-M) xou ent-
Qaveronol (0, = M-t) <uoryviTinod goptiovy — 6Tou au-
16 undpyet — xou 6et€te Ot To Buvad Py, txavorotel Ty
eZlowon Laplace otoug yopoug r < R xoaw R < r < o0.
(B) H xoatdhinhn Moon tne e&iowone Laplace eivan

o — aircosp, r< R,
™ birteosd, r>R.

Xpnowwonowdvtag Tig optaxés ouviixeg Beelte i otoe-
. . = 0P, . 109,

péc ap xau by. Aiveton VO, (r,¢) = o [ R ™ b.

(v) Bpeite to medlo H xou o paryvitixd wedio B 010 E0W-
TEPIXO TNG XVALVORIXAS XOIAOTNHTOG.



